



热线电话：
66778866



爱心对对碰 温暖你我他

有爱说出来

有爱，就对Ta说出来

小勇对父母说：感谢你们这么多年来对我的支持和帮助，等我在洛阳买房后，一定把你们接过来，一家人快快乐乐地过日子。

“小P孩”对“小苹果”说：分开一年了，我还是很想你，远方的你能感觉到吗？如果你回来，我将不离不弃地保护你，一辈子爱你！

“小牛犊”对燕冰说：你是我一生的最爱！

邢女士对丈夫说：你为了这个家每天劳累奔波，我和女儿是看在眼里疼在心里，我们爱你！

宏对娜娜说：想对你好、要对你好、能对你好、只对你好的他就在眼前，你会觉得这就是幸福吗？你会珍惜他吗？我就是他！信吗？我喜欢你，嫁给我好吗？

淑慧想对妈妈说：祝妈妈身体健康，天天开心！

关林王涛对赵端瑞说：我们结婚10年了，你也辛苦了10年，我和女儿王笑甜想对你说一声，你是好样的！

小雅对爸爸妈妈说：对不起，我做错事了，一直憋在心里，希望你们能理解我，让我勇敢承认这次的错误。

阿雅对一博说：我爱你！所以我在乎你所在乎的，虽然只是一个发型，我也会慢慢改变。

(见习记者 寇莹 付璇整理)

如果您想对Ta说出自己的心里话，可编辑短信或致电15303791756、18237958551，或发送电子邮件至lywbhzb@163.com，我们将在这里帮您传达。

4岁多的孩子适合学哪种乐器 这位妈妈想听听您的建议

□见习记者 付璇

“明显看得出儿子对乐器很感兴趣，可是面对这么多种选择，我不知道该让他学哪种好。”洛龙区安乐镇的李女士说，这几天她很纠结，不知道4岁多的孩子学什么乐器好，想听听大家的建议。

李女士的儿子今年4岁多，正上幼儿

园，是一个活泼好动的孩子。有一次经过一家乐器行时，李女士发现儿子目不转睛地盯着里面的电子琴，听着店员用电子琴弹奏出的美妙音乐，小家伙一脸陶醉，那专注的神情是她从未在儿子脸上见过的。慢慢地，李女士还发现，不单单是电子琴，儿子对古筝、架子鼓、吉他等乐器也都很感兴趣。

作为母亲，李女士强烈感觉到了儿子对乐器的喜爱，也很想让孩子从小就开始学习，可拿不定主意该让儿子学哪一种。李女士说，她很想听听有经验的父母或教育专家的建议。亲爱的读者朋友，您如果愿意与李女士分享自己的经验或给李女士一些建议，就请拨打13693833730与她联系吧。

报道回音

市民相助，李先生找到了蓖麻子

□见习记者 蒋颖颖

5月17日，本报刊登了伊川县李先生无处购买蓖麻子的苦恼后，不少读者给本报打来电话，或提供线索，或提供蓖麻子，也有不少面部痉挛患者想了解偏方。

有人提供线索

瀍河回族区蔡女士的婆家在陕西省延安市，前几天她帮朋友在延安买过蓖麻子，她表示可以给亲戚联系帮李先生购买。

西工区的辛女士说，2011年因家里需要蓖麻子，在洛阳没买到，后来她托朋友在许昌禹州新药品批发市场买到了。

涧西区的孙先生说，他家里之前有少蓖麻子，前几天刚种下。如果李先生还需要的话，秋天收获时他可以专门给李先生留一些。

有人免费相送

新安县五头镇的王先生来说，他家种植有蓖麻，去年留下的种子，今年还没有种。如果李先生需要，他可以给李先生带点儿。

关林的袁先生家里有五六斤蓖麻子，他表示可以免费送给李先生。洛龙区李楼镇孙女士家里有十几斤蓖麻子，也愿意送给李先生……

面对热心读者的帮助，李先生表示非

常感谢。目前，他已经联系了一位市民，该市民给他捎来了蓖麻子。

有病友咨询偏方

除了上述读者热心提供帮助，还有不少饱受面部痉挛疾病困扰的读者打来电话想向李先生咨询偏方。

瀍河回族区的张先生，西工区的杜先生、闵女士都患有面部痉挛，他们也想试一下李先生掌握的偏方。

李先生说，这偏方是晚报一位读者提供的。有兴趣的市民可以翻看2011年11月19日《洛阳晚报》B04版《蓖麻、冰片治好面神经麻痹》一文，尝试一下老城区蒋先生提供的这一偏方。

网购路上，众人向她伸出援助之手

□见习记者 付璇

自从本报刊登了《50多岁的她想在网上代购》一文后，我们陆续接到多位热心读者来电，表示愿意帮管女士实现网购梦。

西工区的郑先生是学电子商务的，他说愿意利用下班后的空余时间教管女士网上购物；市民吕女士也表示想为管女士介绍自己的网购经验。

热心读者李女士是我市某生活体验馆的工作人员，她说其所在的生活体验馆是专门提供网上购物服务的，可以为管女士提供帮助。

涧西区的陈女士平时很喜欢网上购物，她说管女士在网购时如果需要帮助可和她联系。

市民李先生为管女士推荐了我市一家专门从事网络代购的实体店铺，他自己曾通过此店从网上订购过产品，建议管女士

可通过此店实现网购梦。

得知有这么多热心人向自己伸出援助之手，管女士心里很感激，她相信有这么多人的帮助，她的网购梦一定能实现！

温馨提示：网购过程中难免会遇到一些风险或纠纷，本报在此特别提醒管女士及愿意向她伸出援助之手的热心人士，在代购过程中要明确彼此的权利和义务，以避免出现纠纷，产生不愉快。

失主看过来

5月17日，王太太在华阳广场捡到一个包，内有栗倩雯的身份证、驾驶证、银行卡及两串钥匙。请失主拨打电话15838838529联系认领。

5月15日下午，孙女士在关林为民家园小区门口捡到石彩鹏的身份证。请失主拨打电话15136306563联系认领。

5月17日早，凯旋路小学学生在市公安局附近捡到王磊的身份证、工作证和介

绍信。请失主拨打胡女士电话63938363联系认领。

热心市民捡到一个棕色钱包，内有周万强的身份证、银行卡等。请失主拨打刘先生电话13613898291联系认领。

5月18日，窦女士在联盟路与青岛路交叉口附近捡到一个黄色皮质钱包，内有吴梅阳的身份证、银行卡、王府井贵宾卡等。请失主拨打电话13949234115联系认领。

系认领。

5月16日，付先生在老城青年宫附近捡到张玉安的身份证及市图书馆借书证。请失主拨打电话13526903220联系认领。

5月17日下午5点多，刘先生的母亲在市妇女儿童医疗保健中心院内捡到一个红色钱包，内有农行卡、游泳卡及2000多元现金等。请失主拨打电话13526918842联系认领。

捡到请举手

5月12日晚10点，李女士在新都汇老鸭粉丝汤丢失一个波士猫牌乳白色单肩背包，内有李俊娜的身份证、驾驶证、手机、现金、十几张银行卡、记事本、U盘、钥匙包、月票卡、KTV消费储值卡、客户名片等。请捡到者拨打电话18638355861联系失主。

5月16日上午11点左右，刘先生在洛浦路梁记豆腐汤店吃饭时将包丢失，内有行车证、刘俊超的身份证、银行卡、现金、

票据等。请捡到者拨打电话13683841041联系失主。

5月15日上午，梁女士在53路公交车上丢失一个红色钱包，内有梁晓珂的身份证、银行卡等。请捡到者拨打电话13213683065联系失主。

5月14日中午，马先生在青岛路附近丢失一个咖啡色皮质钱包，内有马宪章的身份证、医保卡、工行卡、建行卡等。请捡到者拨打电话13603867166联系失主。

系失主。

5月14日，肖女士的包不慎丢失，内有肖珠子的身份证、户口簿、银行卡、医保卡等。请捡到者拨打电话13373792291联系失主。

5月14日，胡女士在34路公交车上丢失一个袋子，内有一件湖蓝色上衣和一条白裤子。请捡到者拨打电话13849998501联系失主。

(敬芳 整理)